Mini-curriculum Bianca Bertho
Interesse: participação no Programa da CAMARB Alumni
RESUMO DAS QUALIFICAÇÕES: 
Atualmente, cursando o quarto semestre da Graduação na FGV/SP. 
Amplo conhecimento da língua inglesa, com nível avançado para fala e escrita (Certificado English as a Second Language da GEOS Language Plus Toronto – Nível C1 Advanced Language). Conhecimento em língua espanhola intermediário para fala e escrita (Diploma de Espanhol como Língua Estrangeira do Instituto Miguel Cervantes – Nível B2). Conhecimento em língua espanhola básico para conversação e intermediário para escrita (Certificato di Conoscenza della Lingua Italiana da Universidade de Perugia – Nível B1). 
Estudos em Arbitragem e Métodos Alternativos de Resolução de Conflitos na FGV – Direito/SP : Grupo de estudos em arbitragem comercial internacional (GVEARB); Grupo de estudos em prática de arbitragem (GEPA); Grupo de Estudos em Contratos; Grupo de Estudos em Arbitragem Institucional; Imersão em Tribunais Internacionais; Workshop de Férias de Negociação e Mediação. 
[bookmark: _GoBack]Entidades estudantis na FGV – Direito/SP: gestora interna da empresa social da FGV, a Conexão Social FGV de abril de 2019, até julho de 2020; participação no programa de Apoio Pedagógico Individual (APIN) do Cursinho FGV no ano de 2020. 
Pesquisadora na XXVII William C. Vis Moot International Commercial Arbitration e pesquisadora e oradora da XI Competição Brasileira de Arbitragem e Mediação (CAMARB). 
